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Pariška zamaknenka. 
Ves Pariz sedaj govori o nekem čudnem dekletu, 

ki hoče tekmovati z Devico Orleansko ali pa Bernardko 
lurško. Ta deklica trdi, da prihaja k njej nadangelj Ga
brijel in jej razodeva preteklost in prihodnost, kar potem 



pripoveduje ljudem. Posebno to vzbuja začudenje, kako 
pripoveduje deklica, da se je prvikrat sešla z nadangeljem 
Gabrijelem. 

Cousnom, tako je ime sedaj 22letni devojki, je 
hčer pariškega odvetnika, kateri si je pri odvetništvu 
zaslužil lepih novcev, potem se pa odtegnil v zasebno 
življenje. Vzgojena je v nekem penzijonatu, potem se pa 
vrnila k svojim starišem. Nekega dne je, bilo je dne 
5. avg. 1894. 1., jo je nakrat prijela nekaka božjast in 
od tega časa prorokuje, trdeč, da k njej prihaja nad
angel Gabrijel. On pravi, da je tedaj bila zamaknena. 

Francosko časopisje se obširno bavi s to zamaknenko. 
Posebno jeden urednikov oportunističnega lista „Temps" 
jo je obširno opisal. Bil je pri njej. Opisuje jo, da je 
jako mična in Ijubeznjiva. Srednje postave je, polnih 
prsij, gostih, dolgih temnorujavih las, belih zob in sveže 
barve po obrazu. Posebno oči so jako žive. Velike so, 
modre, malo na zeleno cikajoče, pokrivajo jih dolge ve
jice in nad njimi so jako lepe črne obrvi. Jako priprosta 
a vendar resno je gospica pripovedovala uredniku, kako 
je bila prvič zamaknena. 

Dne 5. avgusta ravno po zajutrku je nakrat ne
kako omedlela in več ur ni prišla popolnoma k zavesti. 
Ves čas imela oči zaprte in govoriti ni mogla. Ko se je 
zopet zavedla, samo ni prav vedela, kaj se je zgodilo ž 
njo. Stariši so poslali po zdravnika. Ko pa je zdravnik 
se izrekel, da ni nobene nevarnosti za njeno zdravje, se 
za ves dogodek ni nikdo brigal. 

Ravno čez jedno leto, dne 5. aprila 1895. 1. ravno 
ob isti uri se je zopet zamaknila. Sedaj je zamaknenje 
trajalo tri dni. Še le dne 8. avgusta je prišel nadangelj 
Gabrijel in jej razložil svoje poslanstvo. 

S tega časa, rekla je gospodična, govori nadangelj 
Gabrijel skozi nje usta temu, kateri ga vprašuje. Kadar 
se jej duh približa, zapro se jej oči, in ona zgubi zavest. 
Nadangelj odgovarja na vsa vprašanja. Vse osebe, katere 
govore ž njim, le tika. Ko se pogovor preneha, se oči 
njene odpro in ona se zave. Ne ve pa ničesa o tem, kar 
se je poprej godilo. 

Na telesno zdravje njeno to nič ne vpliva. Ona 
ima slast do jedi, dobro spi. Če tudi je verski vzgojena, 
a vendar ni nagnena k nobenim pretiranostim, in zatorej 
razumeti ne more, kaj se godi. Včasih je po zamaknenju 
malo utrujena, posebno, če nadangelj noče odgovoriti na 
nekatera zaničljiva vprašanja. 

Ko je vse to razložila devojka „Tempsovemu" ured
niku, je rekla, da se jej že nadangelj približuje, da bode 
2 urednikom govoril. 

Njene oči so se zaprle. Skozi zaprte vejice se je 
videl samo bel pasek, oči so se jej torej nekako zasukale. 
Nakrat je deklica začela govoriti o urednikovem značaju, 
njegovi službi in njegovi prihodnosti. Glede preteklosti 
in sedanjosti so se vse podrobnosti tako vjemale, da je 
urednik kar strmel. 

Urednik je na to vprašal angelja, če zaradi Egipta 
ne pride do evropske vojne. Angelj je skozi devojkina 

usta odgovoril, da bode nekaj tacega. Francija se mora 
kaznovati, zadela jo bode grozna nesreča. Tudi Anglija bode 
hudo prizadeta, desetina njenega prebivalstva bode propala^ 
njen ponos se bode razbil, njeno bogastvo uničilo. Nekaf 
časa je bila gospodična še zamaknena, a potem se je pa 
zavedla. Presenečeni gost se je mogel posloviti od nje. 

Ljudje sedaj v velikem številu dero v hišo za-
maknenke. Ona daje odgovore na razna vprašanja. De
narja ne vzame od nikogar. Pravi, da je njena naloga 
brez plačila širiti nadangeljev glas. 

Seveda ne manjka Ijudij, ki vse zmatrajo za dobra 
prirejeno sleparijo, ki mora imeti kak gotov namen. Me> 
dvomljive spada tudi nadškof pariški, ki v posebnem 
pismu opominja duhovščino, da naj bode previdna in se 
ne da zapeljati. To nadškofovo pismo je pa seveda zani
manje za zamaknenko prej povekšalo, nego pomanjšalo. 
Nekaj časa se bodo Parižani gotovo še bavili s to stvarjo, 
a potem bode pa kak drug dogodek obrnil pozornost 
nase in zamaknenka bode pozabljena. 
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